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Děkujeme, že svou akƟ vitou přispíváte k obsahu Brušperského zpravodaje.
Své příspěvky zasílejte na e-mail: info@brusperk-mesto.cz 

nebo doručte do schránky u Informačního centra Brušperk pod podloubím.

Uzávěrka Brušperského zpravodaje na říjen je ve čtvrtek 15. 9. 2022.

Fotosoutěž 
s krátkým příběhem pro žáky základní školy
Téma: Moje akční (akƟ vní) prázdniny v létě. Ukončení soutěže: 30. září 2022

Ze svých prázdninových fotografi í vyberte dvě, které doplníte krátkým 
příběhem (max. 60 slov). Vše posílejte do konce měsíce září na e-mail: 
info@brusperk-mesto.cz nebo je doneste na přenosném médiu do Infor-
mačního centra Brušperk. 
Nezapomeňte uvést své jméno a příjmení, věk, kontakt.

Redakční rada BZ vybere nejlepší fotografi e s příběhy, které ohodnoơ  cenami a opět vystaví 
v prostorách Národního domu.
Všem mladým fotografům děkujeme a těšíme se na jejich prázdninové zážitky!

Redakční rada Brušperského zpravodaje

Na Ɵ tulní straně je fotografi e z Tvořivých dílniček pod podloubím.

DěƟ  na soustředění hasičů. Foto: Bc. Kamila Mertová

Hola, hola, škola volá!
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INFORMACE Z RADNICE

Všem žákům, studentům a pedagogům přejeme
šťastné vykročení do nového školního roku 

a hodně úspěchů!

Vážení a milí spoluobčané,
prázdniny uběhly jako voda, je tady čas babího léta 
známý svými teplými večery. Užijme si je, než za-
čnou podzimní chladna.
Společně s našimi dětmi, vnoučaty a pravnoučaty 
v září vstoupíme do dalšího nového školního roku, 
jenž je významným životním krokem především pro 
prvňáčky. Přeji jim vše dobré, ať se jim ve škole líbí 
a vzdělávání je baví. Věřím, že si ve třídách najdou 
spoustu nových kamarádů, s nimiž prožijí mnohá 
dobrodružství, aby v dospělosƟ  měli na co vzpomí-
nat. 
Doufám, že všichni budeme v dobrém vzpomínat na 
letošní prázdniny, v jejich průběhu se v Brušperku 
uskutečnilo mnoho zajímavého. V srpnu byl dokon-
čen chodník v ulici Jožky Matěje a čásƟ  ulice K Šištotu. Nad potokem Horní Koťbach, v čásƟ  
u křižovatky ulic K Pastevníku a Klepary, bylo vyměněno zcela nevyhovující zábradlí a navíc 
byla v těchto místech upravena i koruna betonového koryta potoku.
V srpnu začala výstavba hydraulického výtahu do městské knihovny, která bude dokončena 
v průběhu září a knihovna tak bude mít bezbariérový přístup. Možná je to drobnost, ale 
jsem za ni moc rád, protože usnadní cestu za knížkami především seniorům. Ti snad budou 
mít radost ještě z jedné věci, i když se týká hlavně klientů Domova pro seniory Ondráš. Tou 
dobrou zprávou je, že se podařilo získat souhlas stavebního úřadu a na podzim se můžeme 
pusƟ t do výstavby altánu a odpočinkové zóny v areálu domova.
Myslím, že v létě se vydařily i akce, jejichž úkolem bylo zpestřit a zpříjemnit prázdniny. 
Velmi úspěšné bylo dvoudenní promítání v Letním kině na škvárovém hřišƟ . Škoda jen, 
že sobotní promítání ovlivnila změna počasí. Ale i tak byla velká návštěvnost, což nás moc 
těší. S nepřízní počasí se potýkal i Pivní fesƟ val. Přes neustálý déšť a chlad se ho zúčastnilo 
okolo 150 lidí. 
Doufám, že se nás co nejvíc sejde i na Dnech města Brušperku, které se konají v sobotu 
3. září. Srdečně všechny zvu. Přijďte si užít program, jenž pro vás připravujeme. Přijďte se 
potkat se sousedy nebo prostě jen tak pobýt! Budeme rádi.

Petr Měkýš, starosta města
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Hodnocení volebního období 2018 až 2022
Vážení spoluobčané, 
v září končí volební období 2018 až 2022, a proto bychom vám chtěli připomenout, co 
všechno se v tomto období v našem městě uskutečnilo. 
Zastupitelstvo bylo patnácƟ členné a rada města pěƟ členná.

Do zastupitelstva města byli zvoleni
YveƩ a Daňková, Bc. Ivo Dlouhý, Ing. Jiří Dlouhý, Bc. Magda Frištenská, MDDr. Tadeáš Gli-
vický, Ing. arch. Antonín Kobližka, Ing. Vojtěch Kobližka, Dušan Konvička, Ing. Lucie Krátká, 
Ing. Jan Lanča, Ing. Petr Měkýš, Mgr. Radek Otrusina, Ing. Svatopluk Slovák Ph.D., Ing. To-
máš Vojtek, PaedDr. Miloš Vontroba.

Složení rady města
Starosta:  Ing. Petr Měkýš
Místostarosta:  Ing. Tomáš Vojtek
Členové:  Bc. Ivo Dlouhý, Ing. arch. Antonín Kobližka, Ing. Jan Lanča
Tajemníkem městského úřadu byl Ing. Petr Urbanec 

Dotační prostředky na rozvoj města
Také v tomto končícím volebním období jsme se snažili získat dotační prostředky na různé 
akce. Celkem město za toto volební období získalo nebo má přislíbeny dotační prostředky 
ve výši cca 40 milionů korun. I díky této získané částce jsme mohli fi nanční zdroje města 
ušetřit a mít je připraveny na další již připravované invesƟ ční akce.

Strategický plán města Brušperku
Město si nechalo na začátku roku 2019 zpracovat nový Strategický plán města Brušperku. 
Strategie rozvoje (strategický plán) je jedním z nejdůležitějších dlouhodobých koncepčních 
dokumentů města. Jeho cílem je defi novat globální cíle rozvoje města, vytvořit systém 
strategických cílů a rozvojových opatření vedoucích k naplnění těchto cílů a následně vize 
města. Předchozí plán rozvoje města z roku 2010 nebyl mnoho let aktualizován.

Oslavy výročí města
V roce 2019 jsme oslavili 750 let od založení našeho města. Už v roce 2018 byla založena 
pracovní skupina pro přípravu těchto oslav, do organizování kulturních a společenských 
akcí se akƟ vně zapojila i kulturní komise města a také ostatní spolky a organizace. Po celý 
rok 2019 pak probíhaly rozmanité kulturní a společenské akce.

Vážíme si práce zájmových spolků
Zájmové spolky mají v Brušperku své jedinečné místo, starají se o uchování kulturního dě-
dictví, obnovu tradic, sportovní, kulturní i volnočasové akƟ vity a významně přispívají ke 
zdravému vývoji města. Na chod těchto spolků přispívá město každoročně nemalou fi nanč-
ní částkou.
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Náš zápas s covidem
Na začátku roku 2020 bohužel dorazil i do České republiky covid-19. Postupně se zasta-
vil kulturní a společenský život, zavřely školy a mnohé insƟ tuce pracovaly v režimu home 
offi  ce, tj. práce z domova. Šili jsme doma roušky a všichni jsme se snažili sobě navzájem 
pomáhat. Lockdowny sice výrazně neovlivnily chod našeho úřadu směrem k veřejnosƟ , ale 
termíny projektování, přípravy a realizace nových akcí se začaly významně prodlužovat. 
Rovněž projednávání s dotčenými orgány se prakƟ cky zastavila na bodě nula. S postup-
ným zastavováním ekonomiky bylo při sestavování rozpočtu velice těžké predikovat příjmy 
a také ve výdajích jsme museli být velmi ostražiơ .
V roce 2021 přišla naděje ve formě očkování, ale trvalo až do jara 2022, než se náš život 
postupně vráƟ l do normálu. Rozhodně v nás však navždy zůstane úcta k těm, kteří za nás 
za všechny bojovali v první linii – ke zdravotníkům, hasičům, pracovníkům v sociálních služ-
bách, pokladním a dalším profesím. Děkujeme zaměstnancům Domova pro seniory On-
dráš, kteří pečují o dříve narozené občany města.
Když už jsme si pomalu mysleli, že jsme covidové pandemie úspěšně překonali, došlo k ra-
zantnímu zvýšení cen energií a pohonných hmot a v rozpočtu na rok 2022 jsme museli 
mnohonásobně navýšit cenu za energie. Rovněž došlo ke zdražení poskytovaných služeb 
a realizovaných invesƟ čních záměrů.

Finanční prostředky města
Na tomto místě je vhodné se zmínit o výši fi nančních prostředků na účtech města, kdy cel-
ková fi nanční strategie vychází nejen z krátkodobých cílů a proinvestování fi nančních zdro-
jů tzv. za každou cenu. Je potřeba si uvědomit a pozorně sledovat autority, které nabádají 
v současném turbulentním období k obezřetné, a ne k překotné výdajové poliƟ ce. V rámci 
této strategie jsme fi nanční poliƟ ku konzultovali kromě jiného se všemi okolními obcemi 
a výsledkem je, že se nyní pohybujeme mírně pod středním pásmem fi nančních zdrojů na 
jednoho občana. Tato výše nám kromě jiného pomáhá akceptovat, doufejme, přechodné 
navýšení cen u energií a služeb. I přes tyto zvýšené výdaje však může město stále pomýšlet 
na svůj rozvoj v rámci krátkodobé a střednědobé strategie svého rozvoje.

InvesƟ ční akce uskutečněné ve volebním období
Základní škola Vojtěcha Marơ nka
-  Postaven nový pavilon E. Tato budova získala čestné uznání Stavba MSK 2019 v kategorii 

stavby občanské vybavenosƟ  – novostavby.
- Modernizace původně drátěných šaten 
- Vybavení odborných učeben – PC, jazyky – pavilon E
- Generální oprava střechy malé tělocvičny
- Postupná oprava a modernizace kmenových tříd a chodeb
- Modernizace žákovských dílen
- Doplnění vzduchotechniky a klimaƟ zace výdejny jídel
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Mateřská škola
- Dětské hřiště v rámci programu Les vypráví
- Nerezové herní prvky na zahradě MŠ
- Vybavení dětských tříd
- Oplocení čásƟ  areálu a vstupní brána do kuchyně a hlavního vstupu MŠ

Domov pro seniory Ondráš
- Rekonstrukce střechy 
- Nový výtah
- Nový altán pro klienty domova
- Zahájení výměny vnitřních rozvodů vody

SK Brušperk
- Oprava šaten fotbalového klubu SK Brušperk
- Nový sekací traktor pro úpravu travnatého hřiště
- Kontejnerové stání na sekanou trávu
- Odstavná plocha za hřištěm s umělou trávou
- Bezvýkopový protlak kabelů pro nové šatny a pro hřiště s umělou trávou
- Rozšíření skladovacích prostor zakoupením uzamykatelných kontejnerů

Škvárové hřiště
- Nová střecha objektu SDH Brušperk
- Nový sepƟ k pro objekt SDH Brušperk
- Úprava zpevněných ploch v celém okolí objektu SDH Brušperk

Opravy a rekonstrukce místních komunikací, výstavba chodníků a stezek
- Oprava povrchu komunikace ke sv. Marku 
- Rekonstrukce schodů na Antonínov
- Nová polní cesta od sv. Marka do Staré Vsi nad Ondřejnicí
- Nová polní cesta od ulice Oblouk směrem k cestě na Trnávku
- Naučná lesní stezka mezi přehradou a mysliveckou chatou v Pastevníku 
- Rekonstrukce asfaltového povrchu čásƟ  cesty k Obecnímu lesu
- Opěrná zeď a nový asfaltový povrch cesty na Nové Veselíčko
- Chodník k točně na ulici Staroveské
- Chodník na ulici Fryčovická
- Chodník ke zdravotnímu středisku
- Chodník na ulici Jožky Matěje směrem k ulici Polní 
- Průběžné opravy a úpravy vodorovného a svislého značení na místních komunikacích

Rekonstrukce lávek a propustků, úprava břehů potoků
- Nový propustek na potoku Oběšelý
- Oprava nátokových česel vodního toku Hermanec
- Oprava zábradlí mostku přes potok Dolní Koťbach
-  Nové zábradlí a oprava koruny čásƟ  zpevněného břehu potoka Horní Koťbach u schodů 

na Antonínov
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- Sanace břehu potoka Horní Koťbach u Pastevníka po sesuvu
-  Nové odvodňovací žlaby a proƟ záplavové úpravy v ulicích Veselíčko, Zahradní, Skalka 

a Oblouk
- Nová lávka na retenční nádrži č. 2

Opravy a rekonstrukce památek
- Oprava božích muk sv. Marek včetně opravy obrazů
- Oprava sochy Panny Marie Svatohostýnské před budovou fary
- Nový ciferník věžních hodin na kostele

Bytové domy
- Rekonstrukce 10 bytů v obecních domech
- Nové venkovní schody a výměna oken v domě K Svaté vodě č. p. 1086
-  Výměna plynových kotlů, rekonstrukce koupelen, výměna střešních oken v domě 

Dráhy č. p. 471
-  Čištění fasády, izolace střechy schodiště, nová koupelna v domě K Pastevníku č. p. 860
- Dokončení rekonstrukce garáže u obecních domů
- Rekonstrukce bytového domu na ulici Staroveská č. p. 270

Areál přehrada
- Workoutové hřiště
- Dětské hřiště

ParƟ cipaƟ vní rozpočet rok 2020
- Svatební altán
- Knihobudky
- Dřevěné lavičky 
- Informační cedule
- Krmelec a přístřešek pro zvěř (zásyp) na naučné stezce v lese Pastevník

Národní dům
- Výměna plynových kotlů
- Oprava průčelí fasády
- Elektronická úřední deska
- Rekonstrukce vnitřních prostor v přízemí ND a prostor 1. podzemního podlaží

Budova radnice
- Nový výtah do knihovny
- Rozšíření výpůjční plochy v knihovně
- KlimaƟ zace vybraných vnitřních prostor zejména v obřadní síni

Hřbitov
- Kompletní rekonstrukce oplocení včetně vjezdových bran
- Urnová zeď čítající 72 pietních bloků včetně revitalizace prostor před touto stavbou
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Péče o zeleň 
- Revitalizace lesa Pastevník
- Revitalizace parku u zastávky Brušperk, Střed
- Parkové úpravy u nového pavilonu E základní školy
- Výsadba nových stromů v Obecním lese (obnova lesa po kůrovcové kalamitě)

Technické prostředky města
- Pořízení dodávkového automobilu Dacia pro rozvoz obědů 
-  Pořízení traktoru Branson F47CHn s vlečkou pro zajištění údržby komunikací, 

a to i v zimním období
- Pořízení 9místného, plně vybaveného automobilu Ford pro SDH Brušperk
- Pořízení štěpkovače na drcení větví
- Pořízení 6 velkoobjemových kontejnerů pro trávu a lisơ 
-  Nákup 2 sekacích traktorů pro údržbu zeleně i další techniky sloužící k údržbě veřejných 

prostor
- Celková rekonstrukce veřejného osvětlení – I. etapa (351 svíƟ del)
- Pořízení 525 kompostérů pro občany
- Kontejnerové stání s dřevěnou ochranou u Hrušky

Nyní máme k realizaci připraveny projekty na:
• Veřejné osvětlení – II. etapa
• Cyklostezku Brušperk–Fryčovice
• Fotovoltaickou elektrárnu o výkonu 120 kWp na střechách hlavních budov ZŠ
•  Rekonstrukce fotbalového hřiště s tréninkovým zázemím 

(100metrová běžecká dráha a doskočiště)
• Pumptrack u škvárového hřiště
• Objekt se zázemím sportovního areálu SK Brušperk (nové šatny)
• Rekonstrukci povrchu místní komunikace č. 49b, část ul. Fryčovické k Ruskově lávce

Projekční dokumentace v realizaci:
• Nový chodník na ulici Dráhy
• Rekonstrukce hasičské zbrojnice
• Rekonstrukce zastávek Brušperk, Střed, včetně přechodu pro chodce na ul. Fryčovické
• Okružní křižovatka 
• Rekonstrukce oplocení odloučeného pracoviště MŠ
• Rekonstrukce koncertního sálu v ZUŠ

Kdo chce vidět, vidí. Kdo vidět nechce, nikdy neuvidí. 
A zapomene i na dva roky poznamenané covidem a zavře oči nad ukrajinskou krizí.

Petr Měkýš, starosta města
Tomáš Vojtek, místostarosta města
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Přístavba pavilónu E základní školy. Toalety v pavilónu E.

Nerezové herní prvky v mateřské škole.

Dětské hřiště Les vypráví v mateřské škole.
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Nové oplocení mateřské školy.
Rekonstrukce šaten fotbalového klubu SK 
Brušperk.

Nový automobil pro SDH Brušperk.

Nová střecha objektu SDH Brušperk.
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Potok Horní Koťbach – rekonstrukce zábradlí.

Opravené schody na Antonínov.

Kontejnerové stání u Hrušky. Rekonstrukce garáže u Obecních domů.
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Nová polní cesta od ulice Oblouk směrem k cestě na Trnávku.

Nový asfaltový povrch cesty na Nové Veselíčko.

Nová polní cesta od sv. Marka na Starou 
Ves n. O. Oprava komunikace ke sv. Marku.
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Chodníky na Fryčovické ulici.

Chodník ke zdravotnímu středisku. Vodorovné značení.
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Oprava fasády domu na ul. K Pastevníku 
č. p. 860. Oprava sochy před budovou fary.

Nová fasáda na Národním domě, 
rekonstrukce přízemí ND. Nová elektronická úřední deska v podloubí.
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Urnová zeď na městském hřbitově. Rekonstrukce oplocení městského hřbitova.

Revitalizace parku u zastávky Brušperk, Střed

Sanace břehu potoka Horní Koťbach u Pastevníka.
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Parkové úpravy. Workoutové a dětské hřiště u přehrady.

Naučná lesní stezka Pastevník.

Svatý Marek je připraven ke svatebnímu obřadu.
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Informace o konání voleb do zastupitelstva města 
Brušperka a o způsobu hlasování
Podle ust. § 15 odst. 1 písm. b) zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí 
a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o volbách“) se 
uskuteční volby do zastupitelstev obcí v České republice v těchto dnech:

pátek 23. září 2022 v době od 14.00 hodin do 22.00 hodin
a sobota 24. září 2022 v době od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

Hlasování ve volbách do zastupitelstev obcí probíhá ve stálých volebních okrscích. Na úze-
mí našeho města budou občané volit zastupitelstvo města Brušperka ve třech stálých vo-
lebních okrscích.

Volební místnost okrsku č. 1 – Městský úřad:
K Náměsơ  č. p. 22, Brušperk, místnost v přízemí (Klub Kuřátka) – voliči bydlící na  Náměsơ  
J. A. Komenského, na ulici K Náměsơ , Kostelní, Klepary, K Pastevníku, Valy, Antonínov, 
 Borošínská, U Dvora, Na Vyhlídce, Studniční, Dr. Marơ nka, Novosady a Větrná.

Volební místnost okrsku č. 2 – Základní škola V. Marơ nka:
Sportovní č. p. 584, Brušperk, místnost v přístavbě – voliči bydlící na ulici Družstevní, Po-
licejní, Oblouk, U Tří lip, K Šištotu, Polní, Jožky Matěje, K Svaté vodě, Sportovní, Šípko-
vá, Nábřeží, Zahradní a uživatelé Domova pro seniory Ondráš s trvalým pobytem v tomto 
 objektu.

Volební místnost okrsku č. 3 – Národní dům:
Náměsơ  J. A. Komenského č. p. 9, Brušperk, místnost v přízemí – voliči bydlící na ulici 
Dráhy, Zádvoří, Fryčovická, Luční, Skalka, Bártkova, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, Doliny, 
Kovářská, Soukenická, Sv. Floriána, Staroveská, Veselíčko, Nové Veselíčko a Krmelínská.
Na fyzické i elektronické úřední desce MěÚ a na plakátovacích plochách na území města 
je od 22. srpna 2022 zveřejněno oznámení o době a místě konání voleb do zastupitelstva 
města Brušperka.
Voličem je občan obce, který je občanem České republiky a je v obci přihlášen k trvalému 
pobytu a který, alespoň druhý den voleb, dosáhl věku nejméně 18 let. Voličem je také 
státní občan jiného státu, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let a je 
v den voleb v této obci přihlášen k trvalému pobytu a jemuž právo volit přiznává meziná-
rodní úmluva, kterou je Česká republika vázána. Tito občané členských zemí EU mají právo 
hlasovat ve volbách do zastupitelstva obce, pokud požádali o zápis do dodatku stálého 
seznamu voličů.
Občanům budou dodány hlasovací lístky nejpozději tři dny, tj. 20. září 2022, před konáním 
voleb. Hlasovací lístky si bude moci volič vyzvednout i v den voleb přímo ve volební míst-
nosƟ . 
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Pro volby do zastupitelstev obcí byl, podle zákona o volbách zřízen registrační úřad při MěÚ 
v Brušperku. Registrační úřad zaregistroval celkem 7 kandidátních lisƟ n od volebních stran. 
Od registrovaných poliƟ ckých stran a hnuơ  byla podána 1 kandidátní lisƟ na, od sdružení 
poliƟ ckých stran a hnuơ  a nezávislých kandidátů 4 kandidátní lisƟ ny a 2 kandidátní lisƟ ny 
byly podány od sdružení nezávislých kandidátů.

Ve volbách do zastupitelstva našeho města kandidují kandidáƟ  
těchto volebních stran:

1. KDU-ČSL

2. ŠANCE PRO KAŽDÉHO

3. ODS a nezávislí

4. SNK – PRO LEPŠÍ BRUŠPERK 

5. Za Brušperk krásnější

6. 1000 stromů pro Brušperk

7. Pro Brušperk

V tomto pořadí budou volební strany uvedeny na hlasovacím lístku. Pořadí stran vylosoval 
podle zákona o volbách registrační úřad.

POZOR! Podle pokynu Ministerstva vnitra ČR a v souladu se zákonem o volbách podle § 25 
odst. 4 budou hlasovací lístky vyƟ štěny oboustranně. Věnujte proto pozornost oběma stra-
nám hlasovacího lístku.

Informace o způsobu hlasování ve volbách do zastupitelstva obce

1.  Volič může označit na volebním lístku křížkem ve čtverečku u názvu volební strany nej-
výše jednu volební stranu. Dává tak hlas všem kandidátům této volební strany. Pokud 
by byla označena ơ mto způsobem více než jedna volební strana, pak by takový hlas byl 
neplatný.

2.  Volič může volit nejvýše tolik kandidátů, kolik členů zastupitelstva obce má být zvole-
no. Pro voliče našeho města to znamená, že při hlasování mohou dát hlas nejvíce 15 
kandidátům z různých volebních stran, a to tak, že do rámečku před jménem kandidáta 
vyznačí křížek. Pokud by ơ mto způsobem bylo označeno více kandidátů, než je stanovený 
počet, byl by takový hlas neplatný.

3.  Volič může také označit křížkem jednu volební stranu a ještě označit křížkem další jed-
notlivé kandidáty z různých volebních stran, pro které hlasuje. V tomto případě mají 
přednost hlasy pro jednotlivé kandidáty a zbylé hlasy do 15 se započítávají označené 
volební straně, a to kandidátům v pořadí, jak jsou uvedeni na kandidátní lisƟ ně. Pokud 
by byla ơ mto způsobem označena více než jedna volební strana nebo více kandidátů než 
je stanovený počet, byl by takový hlas neplatný.
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Hlas voliče je také neplatný, pokud svůj hlasovací lístek nevloží do úřední obálky. Úřední 
obálku obdrží volič přímo ve volební místnosƟ .
Při ztrátě hlasovacího lístku může volič ve volební místnosƟ  požádat okrskovou volební 
komisi o vydání dalšího hlasovacího lístku.

Závěrem je nutno připomenout
•   při vstupu do volební místnosƟ  je volič povinen prokázat svou totožnost a státní občan-

ství ČR, popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území 
České republiky, a to předložením platného občanského průkazu nebo platného cestov-
ního pasu ČR či průkazu o povolení k pobytu, jde-li o cizince

•  volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné
•  volič je povinen vstoupit do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků
•   voliči, který nevstoupí do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků, okrsková voleb-

ní komise hlasování neumožní

Hlasování do přenosné volební schránky
Volič může ze závažných, zejména zdravotních, důvodů požádat městský úřad a ve dnech 
voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pou-
ze v územním obvodu stálého volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise 
zřízena.

Informace k doručování hlasovacích lístků
Voličům budou doručeny obálky s hlasovacími lístky na adresu trvalého pobytu. V souvis-
losƟ  s roznáškou těchto obálek upozorňujeme občany na vznik možných ojedinělých ne-
srovnalosơ  se skutečným stavem obyvatel. Seznamy pro roznášku jsou zpracovány s jistým 
časovým předsƟ hem počítačovým programem tak, aby městský úřad mohl včas zorganizo-
vat distribuci obálek. Proto je možné, že se v seznamu vyskytne osoba, která již na uvede-
né adrese nebydlí (odstěhovaný/přistěhovaný, zemřelý). Snažíme se těmto nesrovnalos-
tem předcházet, ale zároveň žádáme občany, aby nás omluvili ve výše uvedeném případě 
a v případě nesrovnalosƟ  nahlásili příležitostně na ohlašovně Městského úřadu.
Zároveň bychom chtěli požádat občany, aby si své domy řádně označili čísly popisnými, 
popř. evidenčními, čímž by velmi usnadnili doručování hlasovacích lístků i ostatní pošty.
V případě nedoručení hlasovacích lístků do poštovní schránky je volič obdrží ve volební 
místnosƟ  ve dnech voleb.

Petra Kopčáková a Kateřina Klesnilová, Registrační úřad, MěÚ Brušperk

Bezplatná právní poradna v Národním domě
Úterý 13. a 27. září 2022 od 15.00 do 16.30 hodin.
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Z jednání rady města
Dne 20. července 2022 proběhla 70. schůze 
rady města. Radní jako obvykle provedli kontro-
lu plně ní úkolů a vzali na vědomí informaci o sta-
vu fi nančních prostředků na bankovních účtech 
města a plnění dotací a daní ke dni 14. 7. 2022. 
Na účtech města bylo k uvedenému datu cel-
kem 51,2 mil. Kč, včetně kontokorentního úvěru 
ve výši 5 mil. Kč. 

Rada města projednala a rozhodla:
  O přijeơ  invesƟ ční dotace ve výši odpovída-

jící 50 % dotace poskytnuté městu Minister-
stvem vnitra – generálním ředitelstvím HZS 
ČR, a to v maximální výši 2 250 000 Kč z roz-
počtu Moravskoslezského kraje, účelově ur-
čené na realizaci projektu: Rekonstrukce po-
žární zbrojnice pro jednotku požární ochrany 
sboru dobrovolných hasičů města Brušperk. 
Konečná výše dotace bude stanovena s ohledem na skutečnou výši dotace poskytnuté 
městu MV – generálním ředitelstvím HZS ČR.

  O přijeơ  neinvesƟ ční dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve výši 194 800 Kč 
určenou k úhradě uznatelných nákladů na zpracování studie opƟ malizace obecního sy-
stému nakládání s komunálními odpady ve městě Brušperk.

  O výběru nejvýhodnější nabídky na veřejnou zakázku s názvem „Výtah do knihovny“ 
zadanou formou veřejné zakázky malého rozsahu od fi rmy VÝTAHY SILESIA, s. r. o., se 
sídlem Mikolajice 71, IČ 278 11 123.

  Vyzvat dodavatele k podání nabídek na veřejnou zakázku podle zákona č. 134/2016 Sb., 
o zadávání veřejných zakázek v platném znění na zakázku „Dodávka elektrické energie 
pro zadavatele a jeho zřízené příspěvkové organizace“.

  Vyzvat dodavatele k podání nabídek na veřejnou zakázku podle zákona č. 134/2016 Sb., 
o zadávání veřejných zakázek v platném znění na zakázku „Dodávka plynu pro zadavate-
le a jeho zřízené příspěvkové organizace“.

  O přijeơ  invesƟ ční dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve výši 400 Ɵ s. Kč urče-
nou k úhradě uznatelných nákladů na projekt „Příprava projektové dokumentace pro 
projekt Autobusové zastávky na ulici Fryčovická Brušperk“.

  O vydání Volebního Brušperského zpravodaje s temaƟ kou komunálních voleb v měsíci 
září.
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Rada města projednala a schválila:
  Aktualizaci Standardů kvality sociálně-právní ochrany děơ  SPOD s účinnosơ  od 1. 7. 

2022.
  Znění zadávací dokumentace včetně zadávacích podmínek na dodávku elektrické ener-

gie a dodávku plynu pro zadavatele a jeho zřízené příspěvkové organizace.
  Smlouvu o dílo na veřejnou zakázku s názvem „Výtah do knihovny“ s fi rmou VÝTAHY 

SILESIA, s. r. o., IČ 278 11 123 za cenu 1 270 500 Kč včetně DPH.
  Rozpočtové opatření RO č. 4 – R/2022 ve výši 0 Kč podle přílohy takto:

 Příjmy a fi nancování celkem 130 675 342 Kč 
 Financování  39 034 545 Kč
 Běžné a kapitálové příjmy  91 640 797 Kč 
 Výdaje a rezerva výdajové čásƟ  rozpočtu celkem 130 675 342 Kč
 Běžné a kapitálové výdaje 120 371 727 Kč
 Rezerva na obnovu vodovodů a kanalizací  296 520 Kč
 Rezerva běžných výdajů  500 000 Kč
 Rezerva kapitálových výdajů  9 207 095 Kč
 ParƟ cipaƟ vní rozpočet  300 000 Kč

Tomáš Vojtek, místostarosta města

UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU
Městská knihovna v Brušperku a Provozně ekonomická 
fakulta České zemědělské univerzity v Praze 

Pokračujeme v projektu:

Virtuální Univerzita třeơ ho věku
Projekt je určen pro seniory 60+, invalidní důchodci bez omezení věku.

České dějiny a jejich souvislosƟ  II – navazující semestr
28. 9. 2022 v 9.30 – přednášky jsou každou druhou středu.

Rituály evropských královských rodů
5. 10. 2022 v 9.30 – přednášky jsou každou druhou středu.

Výuka bude probíhat v Městské knihovně Brušperk. 
Cena semestru: 400 Kč (6 přednášek).

Více informací na: hƩ ps://e-senior.czu.cz/

Pro přihlášení a podrobnější informace volejte telefonní čísla: 591 144 466 a 737 267 834. 
E-mail: kovalova@brusperk.com
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Městská knihovna v měsíci září
Od 1. září 2022 do 30. června 2023 běžná půjčovní doba:
Pondělí 8.00–11.00 12.00–18.00 
Úterý ZAVŘENO
Středa 8.00–11.00 12.00–18.00
Čtvrtek         – 12.00–17.00 
Pátek 8.00–11.00

Austrálie očima Jiřího Máry
Dne 30. září 2022 od 17.00 v knihovně. Přednáška cestovatele, spisovatele, fotografa 
a hlavně taơ nka nevyléčitelně nemocného chlapce, kterému chtěli spolu s rodinou splnit 
sen – procestovat svět na invalidním vozíku.

Australská projekce rodiny Márových vás často donuơ  vydechnout: „To snad není možné.“ 
Objeli celý konƟ nent kolem dokola a vydali se i do horoucího středu k posvátnému rudému 
monolitu Uluru. Cestou nakrmili skákající krokodýly, šnorchlovali ve Velkém bariérovém 
útesu, házeli bumerangem nebo naslouchali hraní Aboridžinců na didžeridu. Žasli v poušƟ  
mezi Ɵ sícovkou skalních jehel Pinnacles, nadšeně krmili klokany z ruky a šplhali po žebříku 
kolem stromu do výšky 70 metrů. Prožijete společně s nimi příběh plný dobrodružství, 
napěơ  a radosƟ . Jiří Mára je autorem dvaceƟ  cestopisných knih a dokumentárních fi lmů 
z různých koutů světa.
Více informací naleznete na: www.jirkamara.cz. Renáta Kovalová, vedoucí knihovny
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Nutrie říční, řekomyš
Na jaře 2022 se usídlila na březích Ondřejnice u Cve-
kova mostu rodinka nutrií říčních. Málokdo asi ví, že 
nutrie byly do ČR dovezeny v roce 1924 z ArgenƟ ny 
na farmu v Jablonném nad Orlicí jako první v Evro-
pě. O 10 let později bylo v ČR již 100 farem s těmito 
hlodavci.
Nutrie byly rozšiřovány z důvodu chovu na kožešinu 
a maso. Později se v přírodě objevovali uniklé ze za-
jeơ  a během posledních dvaceƟ  let už vytvářejí v ně-
kterých oblastech i polodivoké populace.
Těžko říci, odkud se objevily „brušperské“ nutrie. Je 
však zřejmé, že po chmurném covidovém období se 
tato hlodavčí rodinka stala radostným cílem procházek mnoha brušperských občanů, kteří 
je rádi pozorují, sledují jejich život a mají radost z narozených mláďat. Největší oblibě se 
však tato rodinka nutrií těší u mládeže a děơ . Radují se, jak si hodují na dobrotách, které 
jim občané přinášejí, a ơ m jim zpestřují jejich jídelníček. Nutrie se staly součásơ  brušper-
ské fl óry a fauny a přispívají k rozvíjení zájmu děơ  o přírodu a zvířata. Na druhé straně se 
ozývají i ojedinělé názory, že je nutno se těchto hlodavců zbavit, protože jsou nebezpeční 
a mohou při budování svých chodeb narušovat břehy řeky Ondřejnice. To by při jejich pře-
množení mohl být problém, ale toto je na posouzení Povodí Odry. Členové Mysliveckého 
spolku Brušperk situaci sledují a vyzývají všechny občany, aby při pozorování této rodinky 
nutrií dbali na své bezpečí a nevystavovali se možnému úrazu.

Ivo Dlouhý, hospodář Mysliveckého sdružení Brušperk 

Znovu nutrie a pár slov navíc... 
V minulém zpravodaji pan starosta velmi vlídně zdů-
vodnil, proč nekrmit nutrie v Ondřejnici. Bez totalit-
ního slovníku příkazů a zákazů. Jelikož – řečeno s Kar-
lem Čapkem – nechci být pozorovatel, ale účastník 
dění ve městě, dovolila jsem se zeptat pána, který 
vysypal nutriím plnou igelitovou tašku jablek, jestli 
četl ve zpravodaji onen článek. Odpovědí bylo hu-
lákání, že prý je demokracie a on si může dělat, co 
chce, že se též nestará o to, co dělám já.
Demokracie nám sice dává svobodu volby, ale svo-
boda není bezbřehá, žádá od občanů přinejmenším 
zodpovědnost a ohleduplnost. Žádná direkƟ va, žád-
ný vztek, jen klidná výměna názorů a snaha pochopit se navzájem mohou společnost po-
souvat kupředu, a to je smysl demokracie. 

Svatava Cigánková

 Naše malebná řeka.
 Foto: Karel Klesnil
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INFORMACE ZE ŠKOL

Základní škola Vojtěcha Marơ nka Brušperk
Ředitelství základní školy oznamuje, že slavnostní zahájení školního roku proběhne ve čtvr-
tek 1. 9. 2022. Školní družina bude 1. září v provozu od 7.00 do 16.30 hodin. Obvyklá mše 
svatá se koná v 7.30 hodin v chrámu sv. Jiří. Podrobné informace na webu školy.

Organizace školního roku 2022/2023
Začátek školního roku  Čtvrtek 1. září 2022
Podzimní prázdniny  Středa 26. října a čtvrtek 27. října 2022
Vánoční prázdniny  Pátek 23. prosince 2022 až pondělí 2. ledna 2023
 Vyučování začne v úterý 3. ledna 2023.
Vysvědčení s hodnocením za 1. pol.  Úterý 31. ledna 2023
Jednodenní pololetní prázdniny  Pátek 3. února 2023
Jarní prázdniny  Pondělí 6. února až neděle 12. února 2023
Velikonoční prázdniny Čtvrtek 6. dubna 2023
Ukončení 2. pololeơ  Pátek 30. června 2023
Hlavní prázdniny Sobota 1. července 2023 až neděle 3. září 2023
Úspěšný vstup do nového školního roku vám přejí všichni zaměstnanci školy.

Aleš Vyvial, ředitel ZŠ V. Marơ nka
www.zsbrusperk.cz | www.bazenbrusperk.cz | www.halabrusperk.cz

Základní umělecká škola Jožky Matěje Brušperk
Slavnostní zahájení školního roku 2022/2023 pro nově přijaté žáky se koná ve čtvrtek 1. září 
2022 ve 13.00 hodin v koncertním sále základní umělecké školy. Zahájení školního roku pro 
stávající žáky je od 13.30 hodin ve třídách jejich pedagogů. 
www.zusbrusperk.cz Jan Strakoš, ředitel ZUŠ J. Matěje

Kroužky v novém školním roce
AngličƟ na hrou pro 1.–2. třídu: středa 12.00 až 13.00 hodin, ZŠ
AngličƟ na hrou pro 3.–4. třídu: středa 13.00 až 14.00 hodin, ZŠ
Ukulele: středa 14.00 až 15.00 hodin v ZŠ a neděle 17.30 až 18.30 hodin, ND
LODYHA: pátek 13.00 hodin, sál ZŠ
AngličƟ na nejen pro seniory: středa 8.00 až 9.00 hodin
Brušperský ochotnický spolek: čtvrtek v 17.00 hodin
Začínáme v půlce měsíce září. Více info na: radka.baracskai@seznam.cz, tel.: 775 290 752

Radka Baracskai
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INFORMACE ZE SPOLKŮ

Brušperšơ  hasiči nasazeni při zdolávání požáru 
v Národním parku České Švýcarsko 
Byl pátek 29. července odpoledne. Gril jste mohli najít snad na kaž-
dé zahradě, lidé se po pracovním týdnu chystali na víkend a střá-
dali plány, jak naloží s volnými dny. Nejinak tomu bylo i u členů 
naší dobrovolné jednotky. V 18.00 hodin ale přišel cestou krajské-
ho operačního střediska rozkaz k vytvoření a odjezdu odřadu na 
pomoc hasičům Ústeckého kraje při zdolávání požáru v Národním 
parku České Švýcarsko. Svým rozsahem šlo o jeden z největších 
požárů v novodobých českých dějinách. Jednotka se okamžitě za-
čala připravovat k odjezdu na místo, kde předpokládala, že bude 
působit zcela samostatně a soběstačně. Připravit se nám podařilo 
znovu ve velmi slušném čase. Řádově se jednalo o nízké jednotky hodin. Ve 22.00 jsme se 
setkali na profesionální stanici HZS MSK ve Frýdku-Místku se zbytkem odřadu, který byl té 
noci z MSK vyslán. Ze základny v Brušperku na místo vyrazila cisterna Mercedes Benz Atego 
a dopravní automobil Ford Custom. Cesta na místo trvala celou noc a ihned po příjezdu do 
oblasƟ  Národního parku České Švýcarsko (cca 7.00) dostala jednotka své rozkazy a dala se 
do práce. Naše jednotka prováděla především dohledávání skrytých ohnisek hoření a je-
jich likvidaci. Práce probíhaly v náročných klimaƟ ckých podmínkách, protože teplota místy 
dosahovala až 34° C. V takovém horku, zásahovém oděvu a těžkém terénu nebyl problém, 
aby zasahující hasič vypil za den i 10 litrů tekuƟ n. Práce probíhaly nepřetržitě, jednotky 
na místě se střídaly, aby byl prostor pro důležitý odpočinek a nabrání sil. Přespání bylo 
pro naši jednotku zajištěno v jednom z místních kempů, který místo očekávaných turistů 
zaplnili unavení hasiči. Jednotka na místě pracovala do 2. srpna, kdy se v podvečer po skon-
čení práce na požářišƟ  vydala zpět do Brušperku, kam dorazili členové odřadu nad ránem 
3. srpna. 
Účast v odřadu vytvořeném z hasičů MSK byla pro naši jednotku přínosnou zkušenosơ . 
ZjisƟ li jsme mezery ve vybavení jednotky, které bude potřeba vyplnit a sáhli jsme si téměř 
na dno svých fyzických sil. I proto apelujeme na spoluobčany, aby důsledně dodržovali 
opatření a nařízení, která plaơ  pro pohyb v přírodě, manipulaci a rozdělávaní ohně atd.

Ondřej Kuchař, velitel JSDH Brušperk

Poděkování manželům Žaludovým
Sbor dobrovolných hasičů v Brušperku děkuje za zajištění nového výkonného výčepního 
zařízení manželům Veronice a Jiřímu Žaludovým. 
Výčepní zařízení budeme používat při organizaci kulturních a sportovních akcí na hasič-
ském hřišƟ . Děkujeme za podporu!
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Ze života našich hasičů aneb buďme k sobě ohleduplní
Pro pobavení i zamyšlení spoluobčanů…
Dne 14. srpna v podvečer vyjížděla naše jednotka řešit zprvu poměrně kuriózní výjezd. Do-
stali jsme hlášení o větším množství poletujícího bodavého hmyzu v prostorách parkoviště 
u prodejny Hruška, konkrétně kolem kontejnerů na komunální odpad. Situace poměrně 
běžná, protože komu kolem popelnic někdy nelítaly vosy nebo včely. Na místě jsme však 
zažili něco, co jsme snad ještě neviděli. AkƟ vita létajícího bodavého hmyzu, konkrétně včel, 
připomínala spíš život kolem úlu, než že se nacházíme na parkovišƟ  uprostřed města. Jaké 
bylo naše překvapení, když jsme zjisƟ li, že do jednoho z kontejnerů nějaký „dobrodruh“ 
vysypal snad celý obsah včelího úlu, a včely se tak k němu snažily dostat. Situace pro nás 
v podstatě neřešitelná. Byť jsme se snažili situaci vyřešit, jak nejlépe dovedeme, včely slí-
dící po medu kolem prázdného kontejneru létaly ještě pět dní od nahlášení událosƟ . Jako 
hasič a zároveň včelař netuším, na co myslel (pokud vůbec myslel) ten, kdo něco takového 
vyhodí do kontejneru na parkoviště v centru města, kde denně projdou stovky lidí. Závě-
rem apeluji na všechny spoluobčany, aby do nádob na odpad vyhazovali jen to, co tam 
skutečně patří. Protože to, že se do nádoby na odpad něco vejde, ještě neznamená, že to 
tam skutečně patří.

Ondřej Kuchař, velitel JSDH Brušperk

Činnost mladých hasičů
Na závěr školního roku jsme pro starší žáky připravili návštěvu laser game v Ostravě, kde 
jsme si užili adrenalin v akční aréně a účastnili jsme se dvou her – v týmech, které byly ná-
hodně rozlosovány a všichni proƟ  všem. Fotografi e na straně 30.

Letní soustředění hasičů
Jak se stalo již několikaletou tradicí, i letos bylo pro naše hasičské děƟ  všech věkových ka-
tegorií připraveno letní soustředění, tentokrát na Orlím hnízdě – Pstruží. Tématem pobytu 
byl příběh Asterix a Obelix. Na týden jsme se stali galskými bojovníky, abychom ochránili 
poslední vesnici odolávající nájezdům římských vojáků. Samozřejmě nechyběl ani Gauis Ju-
lius Caesar – Julek ☺, který se snažil dobýt naše opevnění, a krásná Kleopatra. Za podpory 
druida Panoramixe měli za úkol uvařit zázračný lektvar, splnit 12 úkolů pro Galy, postavit 
Kleopatře palác z přírodních materiálů, účastnili se Olympijských her a mnoho dalšího. Ani 
letos nechyběl výlet, který směřoval na Ondřejník, nacházející se v předhůří Moravskoslez-
ských Beskyd. Trasa od chaty byla náročnější, ale všichni zúčastnění ji zvládli na výbornou, 
a hlavně bez úrazu. U závěrečného táboráku došlo k vyhodnocení a odměně daných týmů, 
opekli jsme buřty a zazpívali písničky, včetně naší táborové hymny. Naše osazení skýtá hod-
ně nových členů, kteří na tuto akci vyrazili poprvé. Jejich nadšení a radost byla pro nás 
vedoucí velkou odměnou. Obě tyto akce měly ze strany našich hasičů velký úspěch. Velké 
díky všem zúčastněným. Společná fotografi e na straně 30.

Kamila Mertová, vedoucí děơ  a mládeže



32



33



34

Letní tábory s Lodyhou
Letní tábory, letos obzvláště tropické, plné zážitků, vody, výletů, tvoření, sportování, muzi-
círování, kempování, šermování. Velké díky všem zúčastněným, lektorům za jejich nasazení 
a úsměv na tváři, restauraci Na Přehradě za poskytnuơ  skvělého zázemí, dostatek nanuků 
a ochlazovacích nápojů a také dětem za jejich jedinečnou energii, kamarádské chování, 
sdílení mouder a užívání si společných chvil a srandy. Je na co vzpomínat a určitě si v té 
přehradě zase jednou zaplaveme!  Radka Baracskai

Hudební těleso Brukulele band a Planeta Montessori 
na letním Art & Life fesƟ val v ulicích
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Ohlédnuơ  Kuřátek za prázdninami 
Také u nás v klubu jsme pocíƟ li letní prázdniny. Měli jsme omeze-
nou otevírací dobu a návštěvnost byla menší než v průběhu roku. 
Společně jsme navšơ vili akce městské knihovny nebo Národního 
domu – Tradiční prázdninové čtení, Malování na plátno nebo Tvo-
řivé dílničky v podloubí. 
Spolkové akce se konaly především v srpnu. Podívali jsme se do knihovny a s prázdninami 
jsme se rozloučili opékáním špekáčků v zahradě radnice. Dětem, které nastupují do mateř-
ské školy, přejeme pevná přátelství v novém kolekƟ vu. Těšíme se i na ty z vás, kteří se k nám 
chystáte podívat nebo jste o nás zaơ m jen slyšeli.

Barbora Maleňáková

Kuřátka Brušperk, z. s., je klub pro maminky s dětmi předškolkového věku. Společně si 
hrajeme, maminky si vyměňují rodičovské zkušenosƟ . Každý měsíc pořádáme temaƟ c-
ky zaměřené akce a chodíme na společné procházky. Maminky i děƟ  si u nás mohou 
dát lehké občerstvení. Otevřeno: pondělí a čtvrtek od 9.00 do 11.00 hodin. 
Adresa: K Náměsơ  22 (areál MěÚ Brušperk, vstup pod schody do knihovny) 
Aktuality – Fb skupina: Kuřátka Brušperk, z. s. Telefon: 778 441 643
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Kurz háčkování pro děƟ  s rodiči s Pavlou Čepicovou
Čtvrtek 15. 9. 2022 od 16.00 hodin v Národním domě

Přijďte se naučit základní techniky háčkování. 
Materiál zajištěn. Kurz je zdarma. 

Srdečně zve Galerie Národního domu Brušperk.
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Klub seniorů Brušperk – plán na září
Čt 1. 9.  9.30 Kuželky v zahradě klubu Věra Milátová
Po 12. 9. 17.00 Schůze výboru Drahuška Kubinová
Út 13. 9. 8.00 Odjezd na zájezd do Karviné: Jaroslava Neuwirthová
   Šikmý kostel a zámek
Pá 23. 9. 15.30 Posezení v klubu Věra Milátová
Po 26. 9.  17.00 Schůze výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Klub otevřen: po–pá 8.30–11 hod. Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní skříňku.

Drahuška Kubinová, předsedkyně

Ročníková setkání ve Valašce
Ročník 1941 sobota 10. září 2022 v 15.00 hodin
Ročník 1942 pátek 2. září 2022 v 15.00 hodin
Ročník 1945  pátek 21. října 2022 v 17.00 hodin. Tel. č.: 725 866 712, 732 503 306
Ročník 1949   pátek 16. září 2022 v 17.00 hodin. Dobrou náladu, nějakou tu korunu 

a příspěvek do tomboly s sebou. Tel. č.: 736 288 897
Ročník 1950 sobota 15. října 2022 v 16.00 hodin
Ročník 1952 pátek 9. září 2022 v 17.00 hodin

Čas plyne, vzpomínky zůstávají . . .
Dne 25. srpna 2022 uplynulo 15 let od úmrơ  paní Vlasty Horklové. 
Vzpomínají dcera Jarmila a syn Pavel s rodinami.

Dne 3. září 2022 by se dožila paní Irena Hájková 90 let, 
která zemřela dne 25. září 2016.

Dne 24. září 2022 by se dožil pan Jiří Hájek 70 let, syn paní 
Ireny Hájkové zemřel dne 15. srpna 2003. Děkuji všem 
za Ɵ chou vzpomínku. Syn a bratr Pavel s celou rodinou.

Dne 8. září 2022 vzpomeneme 5. výročí úmrơ  pana Ing. Karla Becky. 
S láskou a úctou vzpomínají manželka Jarmila a dcera Daniela s rodinou.

Dne 8. září 2022 vzpomeneme nedožité 95. narozeniny pana Jiřího Hladného a uplyne 
40 let od jeho skonu. Zároveň vzpomínáme na jeho manželku paní Emílii Hladnou, která 
by se dožila 91 let a která nás před 9 lety navždy opusƟ la. Vzpomíná syn Vladimír Hladný.

Dne 26. září 2022 by se dožila 100 let 
naše maminka paní Libuše Mitrengová. 
V dubnu 2022 uplynulo 20 let od jejího úmrơ . 
S láskou vzpomínají dcery Božena a Jana a syn Václav s rodinami.
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KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT VE MĚSTĚ

Národní dům Brušperk
Výstava k 30. výročí založení Klubu seniorů Brušperk
K vidění do 12. listopadu 2022 v Památníku V. Marơ nka a na výstavních panelech v chod-
bách Národního domu v Brušperku.

Marek Ožana, obrazy z mého života 
Olga Ožanová, malované hedvábí
Vernisáž za účasƟ  autorů se uskuteční v pondělí 5. září 2022 v 17.00 hodin. V programu 
vystoupí žáci ZUŠ Jožky Matěje v Brušperku. Výstava k vidění potrvá do 9. listopadu 2022.
Aktuální informace na Fb Národní dům Brušperk.

Podloubí ožilo širokou škálou uměleckých děl 
V sobotu 13. srpna 2022 uspořádalo Sklenářství Brušperk ve spolupráci s Galerií Národ-
ního domu výstavu regionálních umělců s názvem BRUŠPERK – VÝSTAVNÍ. Z důvodu ne-
příznivého počasí museli organizátoři výstavu přesunout z parku u zastávky Brušperk, Střed 
na náměsơ  pod podloubí. K vidění byla díla jak známých autorů, tak mladých začínajících 
výtvarníků. Těší nás, že hosté byli mile překvapeni realizací výstavy. Nezbývá, než se těšit 
na další takové ojedinělé akce. Děkujeme Lucii Kokoškové a Haně Buchtové za přípravu 
a krásný umělecký zážitek.

Jana Nerušilová a Kateřina Weselowská, Národní dům Brušperk
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Ohlédnuơ  za Pivním fesƟ valem
Již tradičně se konal poslední červen-
covou sobotu Pivní fesƟ val v areálu 
Myslivecké chaty v Pastevníku. Na 
letošní ročník přijely pivovary: Ře-
meslný pivovar Nachmelená opice, 
Minipivovar Skřečoňský Žabák, Kur-
nik Šopa Hospoda, Rodinný pivovar 
Bernard a Pivovar Koníček. Myslivec-
ký spolek Brušperk připravil zvěřino-
vé speciality, o další občerstvení se 
postaral Dušan Konvička. K poslechu 
zahrály kapely, jejichž repertoár je 
složen převážně z vlastní tvorby: NE-
OBUTY, René Matlášek, 100na100, Tři 

Vykřičníky, které doplnila večerní zábava s kapelami Místní parta a KARM.
Letos bohužel nevyšlo počasí a celou dobu pršelo. To bylo hlavním důvodem, proč dorazil 
menší počet návštěvníků, než jsme byli zvyklí z předchozích ročníků. Vážím si všech, kteří 
se nebáli deště a přišli tak podpořit naši snahu pořádat v Brušperku akce a umožnit pivo-
varům a také občerstvení něco málo prodat. Děkuji všem pivovarům, které se zúčastnily 
i přes to, že bylo zřejmé, že toho moc nevyčepují. Děkuji Pracovní skupině městského úřadu 
a Mysliveckému spolku Brušperk za nachystání areálu. Děkuji členům kulturní komise, kteří 
nejen tento fesƟ val, ale i další celoměstské akce chystají měsíce dopředu a v den konání je 
pořádají v jakémkoliv počasí. Jan Lanča, předseda kulturní komise
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Bazárek oblečení, obuvi a hraček pro děƟ  U Hynečka
V neděli 11. září 2022 proběhne v restauraci U Hynečka bazárek oblečení, obuvi a hraček 
pro děƟ . Od 10.00 hodin příjem a prodej zboží, od 17.00 hodin výdej neprodaného zboží. 
Bližší informace na FB Brušperk a na FB Brušperský bazárek, telefon: 732 57 28 89.

Renáta Dlouhá

Na Javorový vrch s Klubem českých turistů Brušperk
V sobotu 17. září 2022, sraz v 7.40 hod. u zastávky Brušperk, Střed, potom odjezd autem.
Náročná pěší trasa o délce 13 km: Řeka – Gutské sedlo – Javorový, chata – Javorový, vrchol 
– Gutské sedlo – Řeka. Vede Ing. Ivana Gromotovičová. Změna programu vyhrazena.
Internet: kct.brusperak.cz

Procházka po Brušperku a okolí
Sraz v neděli 18. září 2022 ve 14.00 hod. u sochy sv. Jana Nepomuckého na náměsơ  J. A. 
Komenského v Brušperku. Cílem je projít se bez stanoveného tématu. Určeno pro všechny, 
od miminek v kočárku, pejskaře až po seniory. Na konkrétní trase a náročnosƟ  se domluví-
me při setkání. Těší se na vás Radim Konkol.

Zájezd do Olomouce na výstavu ovoce, zeleniny 
a kvěƟ n
Český zahrádkářský svaz v Brušperku pořádá zájezd do Olomouce na podzimní výstavu ovo-
ce, zeleniny a kvěƟ n v sobotu 1. října 2022. Odjezd v 7 hodin od zastávky Brušperk, Střed. 
Nutno se předem přihlásit v Knize Lenka. Cena jízdného 150 Kč.

Za výbor Ivana Gromotovičová

V domě U Zahrádkářů proběhne výstava zahrádkářů
Srdečně zveme všechny spoluobčany na naši tradiční Výstavu ovoce, zeleniny a kvěƟ n 
v domě U Zahrádkářů. Koná se od soboty 8. do pondělí 10. října 2022. Součásơ  výstavy bu-
dou dýňové a cuketové hody, které proběhnou v sobotu 8. října odpoledne. Výstavu bude 
možné navšơ vit v sobotu 8. a neděli 9. října v čase od 8 do 18 hodin, v pondělí 10. října 
od 8 do 12 hodin. Sběr výpěstků je ve čtvrtek 6. října 2022 od 15 do 18 hodin.

Za výbor Ivana Gromotovičová

Sociální poradna v Národním domě
V pátek 16. a 30. září 2022 od 15.00 do 17.00 hodin.
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Z Lašského společenství a Lašské univerzity 
libovolného věku
Vzpomínáme. Vydavatelská činnost LS – press je velmi nadstandardní. Kniha MAWISův 
smích a MAWISův pláč, vydaná 2003 o brušperské pouƟ , byla křtěna Mgr. Pavlou BiƩ ne-
rovou, ředitelkou MS deníku. Byl to nejen pro Brušperk šok. Zajímavé bylo i ohodnocení 
V. Poláška ze Staré Vsi. Řekl, že to má prvky z Obsluhoval jsem anglického krále od Hrabala, 
Smrt obchodního cestujícího od Millera a Curriculum Vitae MAWIS. Prodával jsem knihu na 
pouƟ  u tradičního MAWIS stánku a vykřikoval „Z vysokoškolského pedagoga stánkařem“. 
Byla to velká show. Náklady za knihu byly zpět za neuvěřitelný necelý měsíc. 
Realizujeme. Otevřené volné semináře na další témata:
Kvantoví – Nad knihami Simona Loyda o indigovém světě.
Ekonomika – O skrytých přínosech, nepodstatných újmách a ztrátě jako přínos.
Historie – Nad knihou MAWISův smích a MAWISův pláč.
Semináře se budou konat 
podle přihlášených zájemců. 
Připravujeme. Realizaci naší 
činnosƟ  v Ostravě v budově 
na ul. Fráni Šrámka – využiơ  
sálu, klubových místnosơ , ga-
lerie a další, například výzkum 
v oblasƟ  energií.
Odpovídáme. Jak to bude 
dále s LS, z. s.? Pojedeme bez 
z. s., bude to nestandardní.
Info: 775 872 789, konecny@
lassko.cz, vývěsky ve městě 
a u zastávky Brušperk, Střed. 
Změna programu vyhrazena 
– termín, obsah, místo koná-
ní, případně rozšíření.

Milan Konečný

Hledáme 
pronájem
Rodina s dětmi 
hledá pronájem bytu 
v Brušperku. 
Telefon: 737 865 311
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INFORMACE ZE SPORTU

Pavel Prejda: Jsme dobře připraveni!
Sezona začala. Hráči, fanoušci i rodiče jsou zase v pozoru 
a opět žijí fotbalovými příběhy. Na ročník plný zajímavých mo-
mentů se těší i předseda brušperského fotbalu Pavel Prejda.
Sezona začala. Jste rád, že je fotbalové čekání zase u konce?
Velmi se těším, jaká sezona to bude. Konečně snad bude bez 
covidových stresů, které nás provázely v minulých ročnících. 
Věřím, že letošní ročník proběhne v poklidnější atmosféře.
V roce 2023 bude mít váš klub 80 let. Těšíte se na slavnostní atmosféru?
Těším se velmi, protože osmdesáté narozeniny jsou krásným výročím. Podle některých pa-
mětníků byl sice klub poprvé založen už v roce 1939, ale potom zanikl. Znovu byl založen 
roku 1943, který je uváděn jako ofi ciální vznik současného klubu. Jsem si vědom tradice SK 
Brušperk, vždyť klubem prošly stovky, možná Ɵ síce fotbalistů, trenérů, funkcionářů a dal-
ších, kteří klubu pomáhali, a my navazujeme na práci svých předchůdců a chceme tu naši 
klubovou káru táhnout dál.
Vnímáte, že sezona to bude výjimečná?
Bude to obrovská událost. Chceme, aby naše sportovní úspěchy odpovídaly tak význam-
nému výročí. Myslím, že jsme dobře připraveni a věřím, že naše týmy budou hrát v horní 
polovině tabulky. Přeju si, aby z našich výkonů a výsledků měli naši fanoušci radost.
Na oslavy se určitě těší i vaši členové, že? 
Dnes má Spolek SK Brušperk 283 členů, přičemž mládež a děƟ  z toho tvoří téměř 200 
členů. Je to nejširší základna v oblasƟ  mezi Ostravou a Frýdkem-Místkem, což jsou, už jen 
vzhledem k počtu obyvatel, opravdu nesrovnatelná města.
Jako první do sezony vstoupili muži, kteří odehráli povedený zápas ve Vřesině. Vítězný 
vstup, to se počítá!
Utkání mělo velký náboj. Vřesina poprvé v historii postoupila. Panovala tam vynikající 
atmo sféra. Pro Vřesinu to byl svátek, naše mužstvo naště sơ  ukázalo velkou kvalitu a vy-
hrálo 2:1. Věřím, že v tom trendu budeme pokračovat dál. V dalším týdnu (rozhovor vznikl 
8. 8.) začínají dorostenci, B muži, rozběhnou se soutěže žáků, dívek i žen. Diváci se mají na 
co těšit a já věřím, že budou spokojeni.
S jakými prioritami jdete do podzimní sezony?
Chceme, aby nám narůstal počet děơ . Přilákat děƟ  ke sportování však není v současné 
době jednoduché, protože lákadel a možnosơ , jak trávit volný čas, mají hodně. U nás v klu-
bu se snažíme dávat reálné cíle a chceme počty mladých kluků i holek navyšovat. Proto 
také máme jen u mládeže 25 trenérů a vedoucích, pomáhají také rodiče. Bez těchto lidí 
bychom se těžko obešli. Považujeme tento trend za obrovský přínos pro celý náš klub. A je 
pro nás pochvalou, že se naše základna rozrůstá. A to nejen u chlapců, ale i u dívek. Coby 
předseda to maximálně podporuji a jsem rád, že se nám práce s mládeží daří. Za to děkuji 
trenérům i výboru, ale taky obětavým rodičům našich děơ .
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A co areál vašeho Spolku SK Brušperk? 
Už jsem zmínil, že se chceme více zaměřit na práci s mládeží. Důležité je, abychom mohli 
dále budovat základnu mladých a uměli s nimi pracovat tak, aby je fotbal bavil. K tomu je 
potřeba mít kvalitní zázemí. Podařilo se nám postavit hřiště s umělým povrchem, což byla 
průlomová věc a obrovská pomoc hlavně pro práci s dětmi a mládeží. Rozšířily se ơ m tré-
ninkové možnosƟ  a děƟ  mohou kvalitně trénovat i za nepříznivého počasí.
Co byste si pro klub přál k osmdesátému výročí?
Ten nejlepší dárek, který by mohl k výročí dostat! Tím je výstavba nových šaten spojených 
s technickým zázemím klubu.
Je něco, co vás na startu sezony trápí?
Jediné, co nám kazí radost, jsou rostoucí ceny energií. Proto jsme na umělce museli zved-
nout nájem a růst cen se projevil i v ekonomice. Věřím však, že se s ơ m vypořádáme a roz-
počet, který jsme si pro letošní rok naplánovali, nepřekročíme.

Petr Sobol, sportovní redaktor Moravskoslezského deníku

Zprávy z brušperského volejbalu 
Ani letos jsme o prázdninách nezaháleli a nabídli dětem možnost sportování. V červenci 
(každou středu) byly organizovány sportovní dopoledne na mulƟ funkčním hřišƟ . O děƟ  se 
staral náš zkušený trenér Pepa Kučera a doplňovala ho Lucie Holubová. Na konci prázdnin 
proběhl tradiční příměstský tábor. Kromě volejbalu jsme děƟ  zapojili i do dalších akƟ vit. 
Zúčastnilo se cca 30 děơ . Podrobnější informace přineseme v říjnovém zpravodaji.
V polovině září začneme opět s pravidelnými tréninky ve sportovní hale školy. Zaměříme 
se na všeobecnou pohybovou průpravu a volejbalové dovednosƟ . Nejšikovnější děƟ  budou 
moci poměřit své pokroky v soutěžích. Pracovat budeme ve dvou skupinách: mladší 1.–4. 
třída a starší 5.–9. třída. Předpokládáme, že mladší budou od 13.00 hodin (děƟ  vyzvedává-
me i z družiny) a starší od 14.00 hodin. Další informace najdete na facebooku a instagramu 
„volejbal zš brušperk“. Případné dotazy zodpovíme na e-mailu: volejbalbrusperk@seznam.
cz, kde se dozvíte i aktuální možnosƟ  volejbalových tréninků pro dospěláckou veřejnost.

Táňa Capová, vedoucí volejbalového kroužku při ZŠ Brušperk
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Mistrovské zápasy SK Brušperk v září
Muži „A“ – Krajský přebor
Sobota    3. 9. 2022 16.00 SK Brušperk–Heřmanice
Sobota 10. 9. 2022 16.00 Háj ve Slezsku–SK Brušperk (bus 14.15 hod.)
Sobota 17. 9. 2022 15.30 SK Brušperk–BolaƟ ce
Sobota  24. 9. 2022 15.30 Řepiště–SK Brušperk (doprava vlastní)

Muži „B“ – Městský přebor
Neděle   4. 9. 2022 16.00 SK Brušperk–Markvartovice
Sobota  10. 9. 2022 16.00 Koblov–SK Brušperk (bus 14.20 hod.)
Neděle 18. 9. 2022 15.30 SK Brušperk–Václavovice
Sobota  24. 9. 2022 15.30 Polanka „B“–SK Brušperk (bus 14.00 hod.)
Středa  28. 9. 2022 15.30 Hošťálkovice–SK Brušperk (bus 13.50 hod.)

Ženy – MSDŽ, sk. A
Neděle   4. 9. 2022 10.00 Vítkovice–SK Brušperk (hřiště Slovan, Hulváky)
Neděle  11. 9. 2022 16.00 SK Brušperk–Loděnice
Neděle 25. 9. 2022 15.30 MSK Orlová–SK Brušperk
Středa  28. 9. 2022 10.00 SK Brušperk–Bílovec

Dorost – Krajská soutěž, sk. A (domácí zápasy)
Neděle    4. 9. 2022 10.00 SK Brušperk–Heřmanice
Neděle 18. 9. 2022 10.00 SK Brušperk–Břidličná

Žáci – Krajská soutěž, sk. A (domácí zápasy)
Sobota    3. 9. 2022 9.00 / 10.45 SK Brušperk–Heřmanice
Sobota  17. 9. 2022 9.00 / 10.45 SK Brušperk–Polanka

Žákyně – Krajský přebor (domácí zápasy)
Neděle   4. 9. 2022 13.00 SK Brušperk–MFK Karviná
Neděle 18. 9. 2022 13.00 SK Brušperk–Třinec
Neděle 25. 9. 2022 10.00 SK Brušperk–FK Frýdek-Místek
Středa  28. 9. 2022 13.00 SK Brušperk–Gascontrol Havířov

Starší přípravka – Městský přebor (domácí zápasy)
Středa   7. 9. 2022 16.00 SK Brušperk–MFK Vítkovice
Středa  21. 9. 2022 16.00 SK Brušperk–Polanka nad Odrou

Mladší přípravka – Městská soutěž, sk. B (domácí zápasy)
Čtvrtek   8. 9. 2022 16.00 SK Brušperk–Vítkovice, dívky
Čtvrtek  22. 9. 2022 16.00 SK Brušperk–Heřmanice

www.fotbalbrusperk.cz  Lukáš Makúch

Aquaerobik – zdravé cvičení v bazéně Brušperk
Pondělky od 17.00 a od 19.00 hodin. Zápis do kurzu na září až prosinec 2022 na e-mailu: 
lenka.kolarcikova@seznam.cz, případně na telefonním čísle: 608 745 605.
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SBĚR NEBEZPEČNÝCH A VELKOOBJEMOVÝCH ODPADŮ
Ve spolupráci s fi rmou Marius Pedersen, a. s., bude za dodržení proƟ epidemických opatře-
ní proveden sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů z domácnosơ .
Sobota 10. září 2022 – parkoviště u rekreační vodní nádrže – 7.30 až 14.00 hodin
Příjezd aut je umožněn jednosměrně pouze z ulice Borošínské. 
Doprava je usměrňována pověřenými pracovníky města ve spolupráci s Policií ČR.
Bezplatně můžete odevzdat: olejové automobilové fi ltry, plechovky se zbytky barev, mono-
články, autobaterie, zářivky, výbojky, znečištěné láhve a sklo od chemikálií, zbytky příprav-
ků na hubení škůdců a postřiky, staré kosmeƟ cké přípravky, vyjeté motorové oleje, ředidla, 
mořidla, rozpouštědla, lepidla, plastové obaly a nádoby od škodlivin, olejem, vazelínou, 
barvami znečištěné texƟ lie, fotochemikálie, ojeté pneumaƟ ky, obaly od sprejů, televizory, 
rádia, ledničky, domácí elektrospotřebiče, matrace, WC mísy, umyvadla, koberce, linolea, 
kočárky, křesla, gauče, jedlé oleje a tuky atd.
Nebude přijímán: klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty. Vzhle-
dem k účinnosƟ  zákona o léčivech nebude přijímán odpad nepoužitelných léčiv. Nepoužitá 
léčiva odevzdejte v lékárnách!
Sběry jsou ve městě organizovány šestkrát ročně. Není tedy důvod, aby něco z uvedených 
odpadů skončilo v popelnicích, kamnech nebo dokonce ve volné přírodě. Věříme, že této 
příležitosƟ  využijete. Za přispění k ochraně životního prostředí vám děkujeme.
Svoz pro občany starší 70 let a občany se zdravotním posƟ žením (TP, ZTP a ZTP/P)
Pouze pro osamocené občany, bez rodinných příslušníků! Svoz zajisơ  Pracovní skupina 
města po předchozí domluvě na tel. č.: 591 144 457 ve dnech: pondělí a středa 8.00–11.30, 
13.00–17.00, čtvrtek 13.00–15.00, pátek 8.00–11.30, nejpozději však tři dny před svozem.

Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk
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Městský úřad Brušperk, K Náměsơ  22, 739 44 Brušperk, IČ 296538, DIČ: CZ00296538
www.brusperk-mesto.cz, e-mail: urad@brusperk-mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, telefon: 558 666 271
www.infobrusperk.cz, e-mail: info@brusperk-mesto.cz

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY, PŘESUNU PŘÍSPĚVKU, INZERCE, ÚPRAVY OBRÁZKŮ.
ZASLÁNÍM PŘÍSPĚVKU VYJADŘUJETE SVŮJ SOUHLAS SE SMĚRNICÍ PRO VYDÁVÁNÍ BZ.

Redakční rada Brušperského zpravodaje: předsedkyně Mgr. Vlasta Proskeová, 
členové: Mgr. Kateřina Knopová, Mgr. Tomáš Kocourek, Dušan Konvička, Lukáš Makúch, 

PaedDr. Miloš Vontroba a za MěÚ Kateřina Weselowská.

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ – periodický Ɵ sk územního samosprávného celku. Vydává město Brušperk, 
náklad 1 750 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366. Zpravodaj najdete na inter-
netových stránkách: www.brusperk-mesto.cz. Telefon MěÚ Brušperk: 59 11 444 51, IC Brušperk: 
558 666 271, e-mail: info@brusperk-mesto.cz. Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky 
nebo doručit osobně do IC Brušperk. Příspěvky dodané po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. 
Nevyžádané příspěvky redakce nevrací. Sazba: Kateřina Hoferková. Tisk: CZECH NEWS CENTER a. s.

Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu – sobota 15. října 2022
Parkoviště u rekreační vodní nádrže od 7.30 do 14.00 h. Příjezd pouze z ulice Borošínská. 

Svoz komunálního odpadu
Svozová oblast A – středa 7. a 21. září 2022
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Marơ nka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, 
Krátká, K Náměsơ , K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Ko-
menského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.
Svozová oblast B – středa 14. a 28. září 2022
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, 
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Svoz BIO odpadu
Svozová oblast A – pondělí 5. a 19. září 2022
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Marơ nka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, 
Krátká, K Náměsơ , K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. A. Komenského, No-
vosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.
Svozová oblast B – pondělí 12. a 26. září 2022
Ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, 
Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, 
Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

Svoz plastů v září
ÚT 6.: ul. J. Matěje, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, Šípková, 
U Tří lip, Zahradní.
ÚT 13.: ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Marơ nka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pas-
tevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora, Větrná.
ÚT 20.: ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměsơ , Klepary, Kostelní, Kovář-
ská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
ÚT 27.: ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.
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